



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Туванского сельского поселения Шумерлинского района



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Туванского сельского поселения Шумерлинского района. Ему предъявлено обвинение в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в октябре 2021 года обвиняемый, занимая вышеуказанную должность, заключил с коммерческой организацией договор на выполнение работ по обустройству противопожарного водоема с пирсом в деревне Малые Туваны Туванского сельского поселения Шумерлинского района на сумму почти 600 000 рублей. Заведомо зная о том, что подрядные работы не выполнены в полном объеме, он тем не менее подписал изготовленные и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

предоставленные ему подрядчиком официальные документы – акт о приемке выполненных работ и справку об их стоимости, содержащие заведомо ложные сведения о выполнении всего объема работ, предусмотренных договором. В результате на расчетный счет организации были излишне перечислены денежные средства в размере более 250 тысяч рублей, а бюджету сельского поселения причинен ущерб на указанную сумму.

Он же, в декабре 2021 года заключил договор с индивидуальным предпринимателем на выполнение работ по ремонту вентиляционной шахты и кровли здания, расположенного в селе Туваны Шумерлинского района. Заведомо зная, что в установленный срок работы, предусмотренные договором в полном объеме не выполнены, он тем не менее подписал акт о приемке выполненных работ и справку об их стоимости, на основании которых предпринимателю были необоснованно перечислены денежные средства в размере более 75 тысяч рублей.

Уголовное дело было возбуждено по материалам прокуратуры Шумерлинского района Чувашской Республики.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

20 Октября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1733458>